

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 14/2017
ΑΠΟΦΑΣΗ 106/2017

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 17η Μαρτίου 2017, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00,** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αθηνών 99, συνέρχεται στην 14η/2017 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 11034/13-3-2017 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Ηλιόπουλος Αθανάσιος,, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Δημόπουλος Δημήτριος, 2) Μπασακίδης Νικόλαος, 3) Μπεχράκης Σταμάτης (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 86 απόφαση), 4) Μπούχαλης Δημήτριος, 5) Νιάρχος Αναστάσιος (αποχώρηση στην υπ' αριθμ. 97 απόφαση), 6) Φάβας Γεώργιος και 7) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Μπουζιάνης Παύλος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκονται επίσης τα αναπληρωματικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής κ. Αδαμόπουλος Ιωάννης, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αναπληρώνοντας τον κ. Μπουζιάνη Παύλο και Σταματόπουλος Ευστάθιος, ο οποίος προσήλθε στη συνεδρίαση στην υπ' αριθμ. 96 απόφαση, αναπληρώνοντας τον κ. Μπεχράκη Σταμάτη, ο οποίος ήδη είχε αποχωρήσει.

Επίσης παραβρίσκονται στη συνεδρίαση ο επικεφαλής της δημοτικής παράταξης «ΑΛΛΑΓΗ ΓΙΑ ΤΟ ΔΗΜΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ» κ. Μπρεδήμας Θεόδωρος, καθώς και οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ. Αλούπης Παναγιώτης και Βγενής Χαράλαμπος.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 29ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Καλή εκτέλεση εργασίας και αμοιβή πληρεξούσιου δικηγόρου του κληροδοτήματος «ΛΥΚ. ΣΚΙΑ».

Η από 28-2-2017 εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου Καλαμάτας, που ήταν στο φάκελο του θέματος για την ενημέρωση του Σώματος, αναλυτικά έχει ως εξής:

ΘΕΜΑ: Καλή εκτέλεση εργασίας και αμοιβή πληρεξούσιου δικηγόρου του κληροδοτήματος «ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ ΣΚΙΑΣ» του Δήμου Καλαμάτας

Έχοντας υπόψη:

1. τις διατάξεις του **N. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.)**, τις διατάξεις του **N. 3852/2015** καθώς και τις διατάξεις του **N. 4182/2013**.
2. Την με **αριθ.359/2016** απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής ως Διοικούσα- Διαχειριστική Επιτροπή Κληροδοτημάτων σχετικά με τον ορισμό δικηγόρου του κληροδοτήματος «ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ»,
3. Την αριθμ. πρωτ. **248455/16-01- 2017 (ΑΔΑ:ΩΥ5ΨΟΡ1Φ-0ΤΙ) Απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης, Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος & Ιονίου** περί έγκρισης του Προϋπολογισμού Οικονομικού έτους 2017 , του κοινωφελούς Ιδρύματος
4. Το γεγονός ότι ο ορισμένος δικηγόρος Κυριακόπουλος Φώτιος, προέβη **στην από 7-12-2016 έγγραφη γνωμοδότηση**, σχετικά με τη νομική θέση και κατάσταση του καθεστώτος της μίσθωσης του αποβιώσαντος Παναγιώτη Μακρή και ήδη Λεωνίδα Μακρή κατόπιν αρνήσεως του εκ των συνιδιοκτητών Ανδρέα Παρθένιου να συνυπογράψει ως εκμισθωτής την ανανέωση της διάρκειας της εν λόγω μίσθωσης του ιστογείου καταστήματος, συνολικού εμβαδού 62,39 τ.μ με πατάρι ίδιας επιφάνειας , συνιδιοκτησίας κληροδοτήματος << ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ ΣΚΙΑΣ >> του Δήμου Καλαμάτας.
5. Την από **30 12 -2016 Απόφαση Διοίκησης Κοινού Πράγματος προς μίσθωση του εν θέματι ακινήτου .**
6. Την από **7 -12 -2016** έγγραφη Γνωμοδότηση του Κ.Κυριακόπουλου Φωτίου όπου αναλύεται και κοστολογούνται οι εργασίες και η αντίστοιχη αμοιβή του .
7. Την αριθμ. **8/2017** Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Καλαμάτας περί έγκρισης της παράτασης της διάρκειας του ισχύοντος για το ακίνητο συνιδιοκτησίας κληροδοτήματος << ΛΥΚΟΥΡΓΟΣ ΣΚΙΑΣ >> ΤΟΥ Δήμου Καλαμάτας που ευρίσκεται στην Οδό Αριστομένους , αριθμ. 6 , στην πόλη της Καλαμάτας και στο πρόσωπο πλέον του Λεωνίδα Παναγιώτη Μακρή ως << αρχικού μισθωτή >> , για χρονικό διάστημα δέκα (10) ετών .
8. Το γεγονός ότι δυνάμει των ανωτέρω Αποφάσεων της Οικονομικής Επιτροπής καθώς και της παρούσας γνωμοδότησης, ο Δήμος προχώρησε στη σύνταξη του αριθμ. πρωτ. **6952/10-01-2017 μισθωτηρίου συμβολαίου** για το περιγραφόμενο ακίνητο, του κληροδοτήματος "Λυκούργος Σκιάς".

ΕΙΣΗΓΟΥΜΑΣΤΕ

τη λήψη απόφασης σχετικής με:

α. την έγκριση της καλής εκτέλεσης εργασίας του ορισμένου δικηγόρου Κυριακόπουλου Φώτιου σύμφωνα με την 359/2016 Απόφαση Οικονομικής Επιτροπής, και ειδικότερα για τη γνωμοδότηση, σχετικά με τη νομική θέση και κατάσταση του καθεστώτος της συνιδιοκτησίας του αποβιώσαντος Παναγιώτη Μακρή, επί του ιστογείου καταστήματος, συνολικού εμβαδού 14,21 τ.μ με πατάρι ίδιας επιφάνειας, που βρίσκεται στην οδό Αριστομένους 6 στην Καλαμάτα, του κληροδοτήματος "Λυκούργος Σκιάς".

β. την έγκριση της αμοιβής του, για τις παραπάνω εργασίες, ήτοι :

1. Το ποσό των τριακοσίων **(300,00€)** πλέον Φ.Π.Α για την έγγραφη γνωμοδότηση

2. Το ποσό των τετρακοσίων **(400,00€)** πλέον Φ.Π.Α για τη σύνταξη του πρακτικού της Συνέλευσης της διοίκησης του κοινού πράγματος και της λήψης Απόφασης της πλειοψηφίας για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης μίσθωσης . (αριθμ. πρωτ. 6952/10-01 –2017 μισθωτηρίου συμβολαίου για το περιγραφόμενο ακίνητο, του κληροδοτήματος "Λυκούργος Σκιάς".

Συνημμένα:

I. Την από 7 .12.2016 εισήγηση – γνωμοδότηση του δικηγόρου Κυριακόπουλου Φώτιου.

II. Την από 30 12 -2016 Απόφαση Διοίκησης Κοινού Πράγματος προς μίσθωση του εν θέματι ακινήτου.

III. Το αριθμ. πρωτ. 6952/10-01 –2017 μισθωτηρίου συμβολαίου για το περιγραφόμενο ακίνητο, του κληροδοτήματος "Λυκούργος Σκιάς".

IV. Την αριθμ. πρωτ. 248455/16-01- 2017 (ΑΔΑ:ΩΥ5ΨΟΡ1Φ-0ΤΙ) Απόφαση της Αποκεντρωμένης Διοίκησης , Πελοποννήσου , Δυτικής Ελλάδος & Ιονίου περί έγκρισης του Προϋπολογισμού Οικονομικού έτους 2017 , του κοινωφελούς Ιδρύματος.

Η Τμηματάρχης
ΕΙΡΗΝΗ ΤΟΥΝΤΑ
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ Π.Ε.

Η Διευθύντρια
28/2
(υπογραφή)

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
«ΜΕ ΕΝΤΟΛΗ»
Ο ΕΝΤΕΤΑΛΜΕΝΟΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΣ
ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ
ΦΑΒΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Επί του θέματος αυτού διεξάγεται διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Ποιος είναι ο δικηγόρος;

ΦΑΒΑΣ: Φώτης Κυριακόπουλος. Είναι 700 ευρώ.

Καταρχήν, υπάρχει καλή εκτέλεση γιατί σύνταξε το πρακτικό της συνέλευσης της διοίκησης κοινού πράγματος και την λήψη απόφασης και την έγγραφη γνωμοδότηση που είχε κάνει σχετικά με το...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει έχει κάνει κάποιες εργασίες που του έχουν ανατεθεί.

ΦΑΒΑΣ: 700 € πλέον ΦΠΑ είναι.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Μια πρόταση την οποία είχα κάνει...

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Μισό λεπτό. Ο κ. Φαββατάς

ΦΑΒΒΑΤΑΣ: Συμφωνούμε. Αφού εργάστηκε ο κ. Κυριακόπουλος να αμειφθεί, να πληρωθεί.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Κύριε Μπρεδήμα.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Ναι κ. Πρόεδρε, είχαμε κάνει πάλι μια πρόταση, επανερχόμεθα, εις το ότι θα πρέπει να τιμηθούν όλοι εκείνοι οι δωρητές, οι μεγάλοι ευεργέτες του Δήμου Καλαμάτας, έστω σε μια εκδήλωση. Αυτά για τον κ. Πρόεδρο εδώ πέρα. Πρέπει να γίνει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εντάξει κ. Φάβα;
Τι ψηφίζετε είπαμε; Υπέρ.

Άρα ομόφωνα.

Η Οικονομική Επιτροπή, ως Διοικούσα και Διαχειριστική Επιτροπή των Κληροδοτημάτων του Δήμου Καλαμάτας, στα οποία δεν έχουν οριστεί από τον διαθέτη του Διοικητικά και Διαχειριστικά Συμβούλια, σύμφωνα με την υπ' αριθμ. 330/2011 απόφασή της, με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης, αφού λαμβάνει υπόψη της τα προαναφερόμενα,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Βεβαιώνει την καλή εκτέλεση της εργασίας του ορισθέντος, με την υπ' αριθμ. 359/2016 προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου, δικηγόρου κ. Κυριακόπουλου Φωτίου, και ειδικότερα για τη γνωμοδότηση, σχετικά με τη νομική θέση και κατάσταση του καθεστώτος της συνιδιοκτησίας του αποβιώσαντος Παναγιώτη Μακρή, επί του ισογείου καταστήματος, συνολικού εμβαδού 14,21 τ.μ με πατάρι ίδιας επιφάνειας, που βρίσκεται στην οδό Αριστομένους 6 στην Καλαμάτα, του κληροδοτήματος "Λυκούργος Σκιάς " και εγκρίνει την αμοιβή του για τις παραπάνω εργασίες, ήτοι:

α) με το ποσό των τριακοσίων ευρώ (300,00€) πλέον Φ.Π.Α για την έγγραφη γνωμοδότηση και

β) με το ποσό των τετρακοσίων (400,00€) πλέον Φ.Π.Α για τη σύνταξη του πρακτικού της Συνέλευσης της διοίκησης του κοινού πράγματος και της λήψης Απόφασης της πλειοψηφίας για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης μίσθωσης. (αριθμ. πρωτ. 6952/10-01 –2017 μισθωτηρίου συμβολαίου για το περιγραφόμενο ακίνητο, του κληροδοτήματος "Λυκούργος Σκιάς")

σύμφωνα με την από 28.02.2017 εισήγηση του Τμήματος Δημοτικής Περιουσίας & Διαχείρισης Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών του Δήμου, η οποία αναλυτικά καταχωρείται στο ιστορικό της απόφασης αυτής.

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Αθανάσιος Ηλιόπουλος

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αδαμόπουλος Ιωάννης
2. Δημόπουλος Δημήτριος
3. Μπασακίδης Νικόλαος

4. Μπούχαλης Δημήτριος
5. Σταματόπουλος Ευστάθιος
6. Φάβας Γεώργιος
7. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 29 Μαρτίου 2017
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)